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EUFAMI bude hostit Zasedání  o „posilování role“    
Evropská větev WHO s podporou představenstva Evropské komise 
pro zdraví a uživatele péče uspořádají Zasedání o posilování role    
organizací uživatelů a pečovatelů v oblasti  duševního zdraví, 
jehož bude EUFAMI hostitelem. Toto setkání spojí místní a 
národní vítěze takto zaměřených aktivit a vládní zmocněnce k projednání konkrétních možností posílení role 
uživatelů péče a rodičovských pečovatelů. Uskuteční se v Irském institutu v Leuvenu, Belgie dne 27. a 28. 
října 2010. Toto setkání bude zahrnovat velmi  jedinečnou výstavu – Tržiště –, kde si delegáti budou moci 
prohlédnout a prodiskutovat řadu příkladů posilování role organizací uživatelů péče, které úspěšně fungují 
v praxi. Další podrobnosti naleznete na webových stránkách EUFAMI www.eufami.org 
 
Vicepresidentka EUFAMI vystoupila na Evropském kongresu ošetřovatelů v psychiatrii  
Opomněli jsme informovat naše čtenáře, že Connie Magro, vicepresidentka EUFAMI z Malty, zastupovala 
EUFAMI na Kongresu ošetřovatelů v psychiatrii „Stavění mostů“ (Horatio), který se konal v Praze na 
začátku tohoto roku. Účastnilo se ho přes 300 delegátů. Prezentace Connie „Přemostění mezery“ byla 
zaměřena na důležitost spolupráce profesionálů s rodinami a byla delegáty velmi dobře přijata. Jen 

s návratem domů kvůli islandské sopce měla Connie menší 
problém, Sympathea jí však pomohla.  
 
Změna u Světové federace pro duševní zdraví 
(WFMH) 
Výbor WFHM jmenoval nového generálního tajemníka a 
hlavního výkonného komisaře (CEO), Dr. Vijay K. Ganju. Pod 
jeho vedením zahájilo WFHM přezkoumání aktuálních a 
navržených aktivit a priorit.                                     . 
 
 
Přátelé zapomenutých dětí 

V @Buletinu v minulém měsíci jsme oznámili zahájení této elektronické akce, která využívá Facebook – 
v současné době široce používanou sociální platformu. Pokud se chcete stát přáteli Zapomenutých dětí,  
jednoduše se přihlaste přes Facebook a pošlete žádost o členství. Můžete to provést pomocí spojení Friends of 
the Forgotten Children on Facebook nebo v případě, že se to nezdaří, vložením následujícího spojení do 
vašeho adresového prohlížeče  
http://www.facebook.com/group.php?gid=118331018189669&ref=ts            
 
Průzkum Xplore Health pro profesionály skupin pacientů              
Xplore Health je evropský projekt řízený barcelonským vědci a 
založený EU pro vytvoření a podporu online portálu o 
nejnovějším výzkumu zdraví. Portál bude obsahovat 
multimediální nástroje pro zapojení veřejnosti a bude spojen 
s aktivitami ve vědeckých střediscích, muzeích, školách a skupinách pacientů. Aktivity budou zapojovat 
veřejnost do výzkumu zdraví a jeho širších etických, právních a sociálních aspektů ve spolupráci s mladými 
lidmi. Webová stránka vyjde v září 2010 a moduly webové stránky budou publikovány každé tři měsíce. 
Každý modul bude zahrnovat jiný předmět. V současné době se provádí průzkum za účelem pomoci 
s rozvojem portálu. Pokud se chcete zúčastnit tohoto průzkumu, přihlaste se na webových stránkách     
https://spreadsheets.google.com/viewform?formkey=dHkyTUtGVmFsRkVrbXhUUThEV25uUGc6MA               
         
Prospect – vzdělávací program EUFAMI  
Prospect, vzdělávací program EUFAMI, který byl vyvinut jeho členy z různých zemí, využívají 
v současné době lidé ve více než 14 zemích Evropy. Prospect je jedinečný program vzniklý 
sdílením dobrých zkušeností a postupů rodičů v péči o duševně nemoné. Pro získání  více 
informací kontaktujte Ritu Geers na project.admin.office@eufami.org  
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